

По итогам городского конкурса «Московский дворик» микрорайон Дружба (район Соколиная Гора ВАО) занял первое место, он объединяет четыре двора – московский, могилевский, селивановский и ветеранский. 18 сентября прошел праздник-презентация микрорайона.

## ЧЕТЫРЕ ЛИЦА ДРУЖБЫ

По мнению префекта Николая Евтихьева, московские дворики переживают сейчас второе рождение. Само понятие «московский дворик», ставшее после картины Василия Поленова символом малой Родины, проходит, выражаясь современным языком, «перезагрузку». Московские дворики по-прежнему остаются уютными уголками, где москвичи с удовольствием отдыхают от бешеного ритма современного города, только теперь это дворики не старой патриархальной Москвы, а современного динамично развивающегося мегаполиса. Дворы микрорайона Дружба – не только красиво и функционально обустроенные места отдыха: они расскаывают о международных и межрегиональных связях округа и ненавязчиво пробуждают патристические чувства.

У каждого из четырех дворов Дружбы – свое собственное неповторимое лицо, свой характер. Могилевский дворик создан по проекту белорусских архитекторов, содержит много этнографических элементов, которые отражают национальный колорит братского славянского народа, ведь ВАО – побратим Могилевской области.

Селивановский дворик, построенный в рамках сотрудничества между Селивановским районом Владимирской области и Восточным административным округом Москвы, выполнен в старорусском стиле. Его украшают избушки и деревянные скульптуры зверей – героев русских сказок. В московском дворике стоит памятник морякам-подводникам. Восточный округ связывают давние шефские связи с подводной лодкой «Волк», и школьники округа имеют редкую возможность съездить на экскурсию в место дислокации подлодки в Мурманской области. Патристическая тема продолжается в ветеранском дворике, где на большом стенде размещена информация обо всех школьных музеях боевой славы. Удобные лавочки и беседки ветеранского дворика, сделанные с большой любовью, никогда не пустуют.

Праздник открылся торжественным шествием с участием ансамбля барабанщиц «Москвичка». Всех, кто пришел на праздник, повеселили ростовые куклы, перед детьми и взрослыми выступили мастера оригинального жанра, артисты российской эстрады.

Почетными гостями презентации стали префект Восточного административного округа Н. Евтихьев, заместитель председателя Могилевского горисполкома Ф. Михенко, глава Селивановского района Владимирской области С. Лебедев, бывший командир подлодки «Волк» О. Телушкин.

**Андрей ИВАНОВ,**  
пресс-секретарь  
префектуры ВАО

предприятием – ООО «СУ-49» и научились понимать друг друга с полуслова. Особенно хочу подчеркнуть, что все малые архитектурные формы, качели, тренажеры, которые мы устанавливаем, сертифицированы и полностью соответствуют требованиям безопасности. А еще, можно сказать, наша визитная карточка в благоустройстве – дорожная разметка в каждом дворе. Благодаря этому удалось не только упорядочить парковку, но и увеличить до 20 процентов парковочную площадь.

Сейчас во дворе окружного управления образования организована выставка малых архитектурных форм, где выставлены продукция лучших предприятий, и местные руководители могут выбрать именно то, что, с их точки зрения, наиболее соответствует стилю как района, так и округа в целом. Но главные заботы впереди, весной. Тогда-то жители и оценят, насколько удастся реализовать идею создания оригинального облика округа, не нарушая изюминок каждого района.

**Татьяна ПОМЕЛОВА**

ДИСПЕЧЕРСКАЯ «МС»

по будням с 15.00 до 16.00 E-mail: moswed@mail.ru

675-23-66

**«Я работаю и получаю пенсию, которую хочу пересчитать. Что я должен для этого сделать? Кроме того, очень хочу узнать саму методику перерасчета.»**

**Владимир ФОКИН, СВАО.**

### ПЕНСИЯ В РОСТ

На этот вопрос МС попросила ответить **главно-го специалиста Главного управления ПФР № 10 по Москве и Московской области Бориса Косырева.** Вот его комментарий:

– Право перерасчета страховой части трудовой пенсии предоставляется работающему пенсионеру, если он проработал в течение не менее 12 полных месяцев со дня назначения пенсии или ее последнего перерасчета. Но проработать в течение этого периода он может и меньше. Для этого необходимо подать заявление в территориальный орган Пенсионного фонда, где хранится пенсионное дело этого гражданина, с документами, перечень которых определен постановлением Минтру-

да РФ и Пенсионного фонда России № 16/19па от 27.02.2002 г.

Рассмотрим технологию перерасчета страховой части пенсии на конкретном примере.

Гражданке Ивановой Ольге Сергеевне, родившейся 15.07.1948 г., трудовая пенсия по старости назначена 15.07.2003 г. Ожидаемый период выплаты – 150 месяцев. С тех пор было проведено три перерасчета: с 01.09.2004 г.; с 01.10.2005 г.; с 01.11.2006 г.

Ожидаемый период выплаты: (156-12)=144 мес.; (162-24)=138 мес.; (168-36)=132 мес.

Мы рассмотрим третий перерасчет, то есть с 01.11.2006 г.

В соответствии со статьей 17 (п. 3) Федерального закона «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» размер страховой части трудовой пенсии по старости рассчитывается по формуле:

$SЧ = SЧп + ПКп/Т$

СЧп – установленный размер страховой части трудовой пенсии на день, предшествующий непосредственно дню перерасчета.

ПКп – сумма расчетного пенсионного капитала на день перерасчета.

Т – количество месяцев ожидаемого периода выплаты трудовой пенсии по старости.

Базовой основой для определения размера страховой части пенсии является расчетный пенсионный капитал, то есть сумма уплаченных страховых взносов за заявленный период до дня перерасчета.

В нашем примере расчетный пенсионный капитал составил 42903,07, а страховая часть для осуществления перерасчета – 2120,22. Делим 42903,07 на ожидаемый период выплаты (168-36)=132. Увеличение страховой части трудовой пенсии составило 325,02.

Таким образом, после перерасчета страховая часть будет 2120,22+325,02=2445,24, а базовая часть на день перерасчета = 1035,09.

Следовательно, пенсия гражданки Ивановой О.С. с учетом последнего перерасчета составила: 2445,24+1035,09=3480,33.

**«Обязаны ли водители общественного транспорта открывать для посадки пассажиров все, а не только переднюю, двери салона, если он загружен более чем на 70 процентов?»**

**Александр ВЛАСЕНКО.**

### ДВЕРИ ПРЕТКНОВЕНИЯ

Как сообщили нам в пресс-службе **Мосгортранса**, в подобной ситуации водитель не имеет права открывать для посадки остальные двери. Это возможно лишь при двух условиях:

– на остановке скопились пассажиры, численность которых превышает максимальную вместимость салона прибывающего транспортного средства;

– два и более транспортных средства одного маршрута подходят к остановке одновременно, и при этом у них нет возможности производить посадку в границах остановочной площадки.

Только если две эти ситуации совпадают, водитель имеет право открывать для посадки все двери. Причем это правило действует не на всех остановках. Если вы хотите уточнить их список, обращайтесь на «горячую линию» Мосгортранса (495) 953-00-61 или в парки, обслуживающие интересующие вас маршруты.



ФОТО АЛЕКСАНДРА МАТЮШКИНА

**«Дайте совет, как бороться с нахождением автомобилей на газонах. Есть ли, в частности, какое-то постановление правительства Москвы, которое регулировало бы этот вопрос?»**

**А. ЗАЙЦЕВ, ЮВАО.**

Таким постановлением, как проинформировали МС в **префектуре ЮВАО**, являются «Правила санитарного содержания территории, организации уборки, обеспечения чистоты и порядка в городе Москве», утвержденные правительст-

### ЗА ГАЗОН НЕСИ ОТВЕТ

вом столицы 9 ноября 1999 года. Согласно этим «Правилам», не допускается стоянка транспортных средств на детских площадках, газонах и других участках с зелеными насаждениями.

В отношении парковки транспортных средств на детских площадках, газонах, участках с зелеными насаждениями предусмотрены штрафные санкции: для граждан – 5-10 МРОТ, для должностных лиц – 25-30 МРОТ, для юридических лиц – 80-100 МРОТ. Соответствующие протоколы имеют право составлять сотрудники экологической милиции и ДПС либо участковые уполномоченные. Что же касается борьбы с парковками на газонах, то обо всех подобных случаях можно сообщать на телефон специальной «горячей линии» Департамента природопользования и охраны окружающей среды – (495) 205-85-62 или на телефон экологической милиции – (495) 254-75-56.

**«Проходят ли в столице какие-либо рейды представителей уполномоченных служб, в ходе которых выявлялись бы факты размеще-**

**ния автомобилей на газонах и других не предназначенных для парковки дворовых территориях?»**

**Виталий МОРДВИНОВ, СВАО.**

Как сообщили МС в пресс-службе **Департамента природопользования и охраны окружающей среды**, в Москве с 10 по 14 сентября проведено широкомащтабное мероприятие, направленное на предупреждение и пресечение правонарушений, связанных с парковкой автотранспорта на озелененных территориях.

Инспекторами департамента совместно с экологической милицией, службами ГИБДД и участковыми уполномоченными проведено 3556 проверок внутридворовых территорий, озелененных участков вдоль магистралей и проезжих частей. Выявлено 2352 правонарушения.

По фактам загрязнения территории города, связанным с эксплуатацией и ремонтом транспортных средств, на граждан составлено 1020 протоколов. За размещение транспортных средств на озелененной территории на физических лиц составлено 1332 протокола. Наложено штрафов на сумму 1401500 рублей.

### СИЛКОМ В ТСЖ НЕ ЗАТЯНЕШЬ

**«У нас в доме кое-кто из собственников не желает вступать в члены ТСЖ. Что нам с ними делать, как строить взаимоотношения?»**

**Сергей КЛИМОВ,**  
район Восточное Дегунино.

Собственник помещения, не желающий вступать в члены товарищества, проинформировали в **отделе по работе с ТСЖ и ЖСК** управы района Восточ-

ное Дегунино, имеет на это полное право: членство в ТСЖ – дело добровольное. Однако добровольность кончается, когда идет речь о содержании и ремонте общего имущества в многоквартирном доме. Соответствующий договор собственник – не член товарищества с ТСЖ заключить обязан. В дальнейшем все отношения между ним и ТСЖ должны строиться на основании именно этого договора.

### ЭЛЕКТРИЧКЕ СРОК – 45 МИНУТ

**«Есть ли какие-нибудь нормы, регламентирующие возврат денег за билет при отмене или опоздании пригородных электричек? И как действовать пассажиру, если кассир отказывается возвращать деньги?»**

**В. ЛУЧАНИНОВ, САО.**

Как проинформировали «МС» в **пресс-службе МЖД**, купленные би-

леты обратно в кассу не принимаются. Поэтому перед их покупкой пассажир обязан ознакомиться с расписанием движения поездов и всеми объявлениями о временных в нем изменениях. Исключение – когда изменения в расписании про-

изошли уже после покупки билета, причем электричек, на котором планировалась поездка, задерживается более чем на 45 минут. В этих случаях билет в кассу принимается беспрепятственно, и деньги возвращаются.

### ЧЕТВЕРТОЕ КОЛЬЦО ПРОЙДЕТ МИМО

**«Затронет ли строительство четвертого транспортного кольца на участке шоссе Энтузиастов – Измайловское шоссе дома № 44 и 45 по улице Уткина? Если затронет, то как это отразится на домах?»**

**Александр КАЦАЙ, ЮВАО.**

На указанных домах строительство четвертого транспортного кольца никак не отразится, ответили «МС» в **пресс-службе префектуры ЮВАО**. Дело в том, что четвертое транспортное кольцо вообще не будет проходить по улице Уткина. Трассу кольца планируется протянуть по противоположной улице Уткина стороне – по линии малого кольца МЖД.

**«Слышал о реформе следствия, которая проведена в соответствии с федеральным законодательством. Теперь следствие выведено из прокуратуры и работает самостоятельно. А какие вопросы остались за прокуратурой?»**

**Николай ВЕТРЯКОВ,**  
Проектируемый проезд.

### НАДЗОР ОСТАЛСЯ У ПРОКУРАТУРЫ

Как сообщили «МС» в **пресс-службе прокуратуры Москвы**, реорганизация коснулась следствия, но за прокуратурой остались важные функции, в том числе надзор за соблюдением действующего законодательства и поддержание обвинений в судах. В качестве примера такой работы можно привести закончившуюся на днях проверку соблюдения пожарной безопасности, проведенную Преображенской межрайонной прокуратурой совместно со специалистами Госпожнадзора Восточного ад-

министративного округа. В торговых и административных организациях округа проведены проверки исполнения законодательства о пожарной безопасности. По итогам инспекторского надзора выявлено 12 недостатков и внесено 23 представления об устранении нарушений. Кроме того, руководители тринадцати коммерческих организаций привлечены к административной ответственности за нарушение требований пожарной безопасности по части 1 статьи 204 КоАП РФ.

### В диспетчерской дежурили:

В. Волгин, Г. Воскресенский, Л. Громека, Н. Модестов

**УСТАНОВКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ КВАРТИРНЫХ СЧЕТЧИКОВ ВОДЫ**

**ЭКОНОМИ**

25 тысяч москвичей выбрали нас

- скидки для льготных категорий жителей
- выгодные условия для ЖСК и ТСЖ
- оплата через любое отделение Сбербанка г. Москвы без комиссии

(495) 585-07-10  
(495) 544-81-53  
www.mosvodomer.ru